





Volkswagen Golf

NUMĂR SERIE ȘASIU







WWZZZAUZHP339499

Generat pe 2023-01-10 14:07

AUTOVEHICULUL DVS. PREZENTAT PE SCURT

 ✓ Kilometraj Raportul nu a identificat modificări ale kilometrajului.	 ✓ Furt Acest vehicul nu este urmărit de poliție ca fiind furat.	 ✓ Accidente Nu există date conform cărora acest autovehicul să fi fost avariat.	 ✓ Taxi Acest autovehicul nu a fost utilizat pentru taxi.
--	--	---	---

Activitate identificată

- 1**  **A fost fabricat,**
2017-05-03
Țara (sau statul) indică fie locația centrului de producție, uzina de asamblare sau adresa de înregistrare a producătorului. Data poate fi aproximativă. 
- 2**  **A avut lucrări de întreținere,**
2018-05
Vehiculului i-a fost făcută revizia și (sau) au fost efectuate lucrări de întreținere. În această categorie se mai pot încadra verificările care precedă achiziția, testele de noxe sau reparațiile ușoare. 
- 3**  **A avut lucrări de întreținere, România**
2021-01
Vehiculului i-a fost făcută revizia și (sau) au fost efectuate lucrări de întreținere. În această categorie se mai pot încadra verificările care precedă achiziția, testele de noxe sau reparațiile ușoare. 

Utilizarea vehiculului și limitări asupra proprietății

Are situații financiare restante	✓ Nu s-au găsit înregistrări.
Vehicul pentru persoane cu handicap	✓ Nu s-au găsit înregistrări.
Mașină de școală	✓ Nu s-au găsit înregistrări.
Vehicul de poliție	✓ Nu s-au găsit înregistrări.
Utilizat ca mijloc de transport public	✓ Nu s-au găsit înregistrări.
Utilizat ca mașină închiriată	✓ Nu s-au găsit înregistrări.
Utilizat ca taxi	✓ Nu s-au găsit înregistrări.
Utilizat pentru livrarea de bunuri	✓ Nu s-au găsit înregistrări.
Drept de retenție	✓ Nu s-au găsit înregistrări.
A fost dat la fier vechi	✓ Nu s-au găsit înregistrări.
Sechestrul	✓ Nu s-au găsit înregistrări.
Limitarea drepturilor de proprietate	✓ Nu s-au găsit înregistrări.
Altă înregistrare în registrul public	✓ Nu s-au găsit înregistrări.
A fost importat	✓ Nu s-au găsit înregistrări.
A fost exportat	✓ Nu s-au găsit înregistrări.

Sfat

Tabelele de mai sus reprezintă referințe geografice din istoricul vehiculului. Informațiile pot fi utile pentru identificarea țărilor în care vehiculul a fost înmatriculat anterior.

Notă

Este posibil ca unele evenimente să nu apară în evidențele „carVertical” în timp ce altele ar putea să apară în duplicat. În unele situații, locația geografică indicată ar putea fi locația unuia dintre vânzători, și nu neapărat locația curentă a vehiculului în sine.



Verificare vehicul furat

ȚARĂ	PRIVATE	DISPONIBILITATE
  România	Poliție Baza de date a vehiculelor furate	Nu s-au găsit înregistrări
  Finlanda	Poliție Baza de date a vehiculelor furate	Nu s-au găsit înregistrări
  Canada	Poliție Baza de date a vehiculelor furate	Nu s-au găsit înregistrări
  Cehia	Poliție Baza de date a vehiculelor furate	Nu s-au găsit înregistrări
  Lituania	Poliție Baza de date a vehiculelor furate	Nu s-au găsit înregistrări
  Suedia	Poliție Baza de date a vehiculelor furate	Nu s-au găsit înregistrări
  Slovacia	Poliție Baza de date a vehiculelor furate	Nu s-au găsit înregistrări
  Ungaria	Poliție Baza de date a vehiculelor furate	Nu s-au găsit înregistrări

Notă

Lista de mai sus se referă mai degrabă la „locul de origine al furtului” decât la țara de înregistrare. Este menționată doar starea curentă în ceea ce privește furturile. Mai precis, vehiculele recuperate nu au un istoric de furt.



Kilometri parcurși

Kilometri parcurși

2017	✓ 13 km
2018-05	✓ 28,711 km
2021-01	✓ 107,011 km

Adevăruri despre kilometrajul acestui vehicul

Începând de astăzi, kilometrajul estimat al seriei
WWZZZAUZHP339499 ar putea fi: 169,769 km

Verificări kilometraj

Odometru: Actual?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Odometru: Nu este actual?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Odometru: Verificare interferență?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Odometru: Este scutit de la divulgarea odometruului?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Odometru: Depășește limitele mecanice?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Odometru: poate fi modificat?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Odometru: Înlocuit?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Odometru: Citire în momentul reînnoirii înregistrării?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Odometru: Neconcordanțe ale citirilor odometruului?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Kilometraj: Apelați divizia care a emis certificatul de proprietate?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Kilometraj: Corecți marcajul anterior privind depășirea limitelor mecanice?	✓ Nu au fost găsite probleme!

În această secțiune sunt enumerate verificările noastre ce au vizat eventuale probleme legate de kilometraj.

i Notă

„carVertical” nu poate garanta nici corectitudinea, nici integritatea înregistrărilor privind kilometrajul. În unele situații, data înregistrării kilometrajului poate fi aproximativă.



Daune

NU AM DESCOPERIT ACCIDENTE SEMNIFICATIVE LA ANALIZA ISTORICULUI **WVWZZZAUZHP339499**



Cu toate acestea, pot apărea ocazional inexactități, în special atunci când se verifică vehicule mai vechi. Mecanicii din garajele clandestine maschează deseori în mod ilegal defecțiunile sau daunele vehiculelor și nu le înregistrează nicăieri. Uneori înlocuiesc chiar și plăcuțele VIN ale vehiculului sau comit alte fapte ilegale. Avem o serie de metode pentru a detecta chiar și astfel de infracțiuni, dar este imposibil să garantăm 100%.

Modificări legate de daune ale actului de proprietate

Verificări certificat de proprietate

Această secțiune enumeră verificările noastre pentru posibile probleme legate de certificatul de proprietate.

Vehiculul apare în evidențe Fără marcaj?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de daună produsă prin inundație?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de daună produsă prin incendiu?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de daună produsă de grindină?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de daună cauzată de apa sărată?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de vandalism?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de vehicul dezmembrat?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de vehicul pentru fier vechi?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de reconstrucție a vehiculului?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență vehicul restaurat?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Vehiculul apare în evidențe ca Recuperare: daună sau nespecificat?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de recondiționare a vehiculului?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de coliziune?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Vehiculul apare în evidențe ca Recuperat anterior?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Vehiculul apare în evidențe ca Reținut în urma recuperării?	✓ Nu au fost găsite probleme!

Evidență de recondiționare?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de comercializare pe piața gri?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de daună totală?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență vehicul păstrat de proprietar?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Numai evidență de piese rezervate eliminate?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență copie memorandum?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de piese rezervate, eliminate sau numai evidență de piese?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de vehicul reținut de proprietarul anterior?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de lipsă de reparare a defectului legat de siguranță al vehiculului?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de reparare a defectului legat de siguranță al vehiculului?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de daună declarată?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de înregistrare anterioară ca vehicul nereparabil sau reparat?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de vehicul lovit?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de vehicul nefuncțional?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de vehicul contaminat cu substanțe periculoase?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de vehicul în așteptare pentru casare?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență de vehicul pentru fier vechi?	✓ Nu au fost găsite probleme!
Evidență vehicul recuperat în urma unui furt?	✓ Nu au fost găsite probleme!

Sfat

Efectuarea unei verificări a vehiculului înainte de achiziție este întotdeauna recomandată. Dacă nu aveți un tehnician la îndemână, puteți încerca să faceți această verificare pe cont propriu - lista de verificare este disponibilă la sfârșitul acestui raport.

Notă

Este posibil ca unele accidente, prin natura lor, să nu fie cunoscute de „carVertical” la momentul consultării evidențelor.

 **Preț**

CÂT DUREAZĂ PÂNĂ SE VINDE ACEST MODEL

17 zile

Acest model este foarte popular



Echipare (în engleză)

Identificare și specificații tehnice



PRODUCĂTOR

Volkswagen



MODEL

Golf



TIP CAROSERIE

Hatchback



ANUL FABRICAȚIEI

2017



AN MODEL

2017



MOTOR

1.6 l



PUTERE MOTOR

85 kW



TIP COMBUSTIBIL

Diesel



CUTIE DE VITEZE

Manuală



TIP TRANSMISIE

Tracțiune față



NR. UȘI

4



AMPLASAREA VOLANULUI

Volan pe stânga



NR. CILINDRI

4



COD MOTOR

DDYA

Echipare

COD	DESCRIERE	COD	DESCRIERE
AV1	DRIVING ON THE RIGHT	A61	CATEGORY 1
A8B	BASIC EQUIPMENT	B0A	COMPONENT PARTS SET WITHOUT COUNTRY-SPECIFIC BUILDING REGULATION
B43	TYPE APPROVAL COUNTRY ROMANIA	CX9	4 STEEL WHEELS 6J X 15
C28	OPERATING PERMIT, ALTERATION	DK8	4-CYL. TURBO DIES. ENG. 1.6 L/85 KW 4V TDI COMMON RAIL BASE ENGINE IS TJ1/TI7
EF0	WITHOUT ECO FUNCTION	EL0	WITHOUT ONLINE SERVICE
EM1	DRIVER ALERT SYSTEM	ER1	REGIONAL CODE " ECE " FOR RADIO
ES0	WITHOUT VEHICLE INLET	EVO	WITHOUT CHARGING CABLE
EOA	NO SPECIAL EDITION	FB0	STANDARD PAINT COATING
FC0	WITHOUT CUSTOMIZED INSTALLATION	FM0	BASIC EQUIPMENT VARIANT
FOA	NO SPECIAL PURPOSE VEHICLE, STANDARD EQUIPMENT	GM1	STANDARD ELECTRONIC ENGINE SOUND
GP1	VEHICLES WITH SPECIAL UPGRADE MEASURES	G0C	5-SPEED MANUAL TRANSMISSION
G05	SHOCK ABSORPTION IN FRONT	H7F	TIRES 195/65 R15
I8C	RADIO "COMPOSITION COLOUR"	J0V	BATTERY 420 A (70 AH)

KA0	WITHOUT CAMERA SYSTEMS/ACCIDENT SENSORS	KK3	REFRIGERANT R1234YF
KL0	STANDARD LICENSE PLATE LIGHTING	K8G	HATCHBACK
L0L	LEFT-HAND DRIVE	L05	SUSPENSION RANGE 05 INSTALLATION CONTROL ONLY, NO REQUIREMENT FORECAST
NY0	STANDARD BATTERY/ALTERNATOR CAPACITY	NZ0	WITHOUT CALL FEATURE
N4C	SEAT TRIM COVERS IN FABRIC "BASKET"	PH2	AIR CONDITIONING SYSTEM CLIMATRONIC
QG1	LOGLIFE SERVICE REGIME	QH0	WITHOUT VOICE CONTROL
QI6	SERVICE INDICATOR 30 000 KM OR 2 YEARS (VARIABLE)	QJ0	WITHOUT ALUMINUM/CHROME PACKAGE
QK0	WITHOUT MULTIFUNCTION CAMERA	QN0	WITHOUT DRAWERS UNDER FRONT SEATS
QQ0	WITHOUT ADD. LIGHTS (INTERIOR LIGHTING)	QR8	WITHOUT DYNAMIC ROAD SIGN DISPLAY
QV0	WITHOUT TV RECEPTION/DIGITAL RADIO RECEPTION	Q1A	STANDARD SEATS IN FRONT
SR9	CONTROL OF PLATFORM IN CAR BODY MANUFACTURE	SS4	CONTROL FA
TJ1	4-CYLINDER DIESEL ENGINE 1.6 L UNIT 04L.1	UH2	ELECTROMECHANICAL PARKING BRAKE WITH AUTO HOLD FUNCTION
UK1	STANDARD REAR SEAT RELEASE	UQ9	USB INTERFACE ALSO FOR IPOD/IPHONE, INCLUDING CD PLAYER
U5A	INSTRUMENT CLUSTER WITH ELECTRONIC SPEEDOMETER, ODOMETER AND TRIP ODOMETER, TACHOMETER	VF0	STANDARD PEDAL CLUSTER
VL1	EXTENDED PEDESTRIAN PROTECTION MEASURES	V1P	TIRE SUPPLIERS FOR EU COUNTRIES
WDJ	CONNECTIVITY PACKAGE	W4B	4 DOORS
W85	ROMANIA: GOLF SELECT TL FORCES PH2,6E3,8WH,7X2	0AD	FRONT STABILIZER BAR
0A2	4 DOORS	0BA	WITHOUT REAR STABILIZER BAR
0B1	WHEELBASE	0EJ	INSTALLATION DIFFERENTIATION FOR TRANSMISSION MQ 250 -- VEHICLE COMPONENTS --
0FG	MOSEL MANUFACTURING SEQUENCE	0F5	FUEL SYSTEM FOR DIESEL ENGINE
0K0	WITHOUT ALTERNATIVE DRIVE SYSTEM	0N1	TORSION BEAM SUSPENSION FOR LIGHTWEIGHT DESIGN
0P0	REAR EXHAUST TAILPIPE (STANDARD)	0TA	WITHOUT FLOOR MATS
0XH	INFORMATION KIT IN ROMANIAN	0YB	WEIGHT RANGE 2 INSTALLATION CONTROL ONLY, NO REQUIREMENT FORECAST
0Y1	STANDARD CLIMATIC ZONES	1AT	ELECTRONIC STABILITY CONTROL W/ DRIVER STEERING RECOMMENDATION, ABS, ASR, EDL, EDTC AND TRAILER STABILIZATION
1DG	NAMEPLATE SET "TDI"	1D0	WITHOUT TRAILER HITCH
1EX	SPECIAL IDENTIFICATION LABEL FOR EC FOR M1 PASSENGER VEHICLES	1E0	WITHOUT ACTIVATED CARBON CANISTER
1G2	STEEL SPARE WHEEL WITH ORIGINAL EQUIPMENT TIRE	1JA	REAR SHOCK ABSORPTION, BASIC VERSION 1
1KE	DISC BRAKES IN REAR	1MM	STEERING WHEEL
1NC	WHEEL TRIMS	1N3	ELECTROMECHANICAL SPEED-SENSITIVE POWER STEERING
1PA	STANDARD WHEEL BOLTS	1Q2	MASS DAMPER FOR STEERING WHEEL, 36 HZ
1SA	WITHOUT ADDITIONAL FRONT UNDERBODY GUARD	1S1	TOOL KIT AND JACK
1T2	WARNING TRIANGLE	1U8	WITHOUT FOLDING TABLE ON FRONT SEAT BACKREST

1W2	GLOVE COMPARTMENT WITH COOLING SYSTEM	1X0	FRONT-WHEEL DRIVE
1Y3	ELECTRONIC DIFFERENTIAL LOCK XDS	1ZE	VENTILATED DISK BRAKES IN FRONT
1Z0	INITIAL STANDARD FUEL FILLING	2A0	WITHOUT DELIVERY EQUIPMENT
2G5	INCORRECT FILLING PROTECTION (FOR DIESEL FUEL ONLY)	2H0	WITHOUT ADAPTIVE CHASSIS CONTROL
2JB	BODY-COLORED BUMPERS	2KL	LABELS IN ROMANIAN AND ENGLISH
2V5	PARTICLE FILTER WITH ACTIVATED CARBON INSERT	2WA	WITHOUT ADDITIONAL TIRES
20A	WITHOUT ELECTRIC MOTOR (HYBRID)	3B4	ISOFIX ANCHORAGE POINTS (MOUNTING FIXTURE FOR 2 CHILD SEATS ON REAR BENCH SEAT)
3CA	WITHOUT PARTITION	3C7	3-POINT BELT FOR CENTER REAR SEAT
3D1	DECORATIVE INSERTS "POLAR NIGHT BLACK" FOR DASHBOARD ON DRIVER SIDE AND FOR CENTER CONSOLE	3FA	WITHOUT ROOF INSERT (STANDARD ROOF)
3H0	WITHOUT BACKREST RELEASE FOR FRONT SEATS	3L1	DRIVER SEAT WITH HEIGHT ADJUSTMENT
3NZ	UNSPLIT REAR BENCH SEAT, ASYMMETRIC SPLIT FOLDING BACKREST	3QT	3-POINT SEAT BELTS IN FRONT WITH HEIGHT ADJUSTMENT AND SEAT BELT PRETENSIONERS
3S0	WITHOUT ROOF RAILS	3T2	3 HEAD RESTRAINTS IN REAR
3ZB	THREE 3-POINT SEAT BELTS, IN REAR	31F	FRONT LICENSE PLATE CARRIER (LARGE)
4AF	DOOR AND SIDE TRIM PANEL IN FOAM FILM AND WOVEN FABRIC	4A0	WITHOUT SEAT HEATER
4GF	HEAT-INSULATING GLASS WINDSHIELD	4I2	CENTRAL LOCKING SYSTEM WITHOUT SAFELOCK, WITH RADIO REMOTE CONTROL AND 2 REMOTE CONTROL FOLDING KEYS
4KC	GREEN HEAT-INSULATING GLASS WINDOWS ON SIDES AND IN REAR	4L2	DIMMING INTERIOR REARVIEW MIRROR
4P0	REAR FLOOR PANEL MODULE, TYPE 1	4R4	POWER WINDOWS
4UP	DRIVER AND FRONT PASSENGER AIRBAG WITH FRONT PASSENGER AIRBAG DEACTIVATION, INCLUDING KNEE AIRBAG ON DRIVER SIDE	4X3	CURTAIN AIRBAG SYSTEM FOR FRONT AND REAR PASSENGERS INCL. SIDE AIRBAGS IN FRONT
5C0	WITHOUT SPECIAL BODY MEASURES	5D1	CARRIER FREQUENCY 433.92 MHZ-434.42 MHZ
5J0	WITHOUT REAR SPOILER	5K7	TRANSPORT PROTECTION FILM (MINIMUM PROTECTION) WITH ADDITIONAL TRANSPORT PROTECTION MEASURES
5MA	DECORATIVE INSERTS "SPOTPOINT" FOR DASHBOARD ON FRONT PASSENGER SIDE AND FOR DOOR TRIM PANELS	5RQ	RIGHT EXTERIOR MIRROR, CONVEX
5SL	ASPHERICAL EXTERIOR MIRROR ON DRIVER SIDE	5XS	VANITY MIRRORS IN SUN VISORS
5ZF	SAFETY-OPTIMIZED FRONT HEAD RESTRAINTS	6A0	WITHOUT FIRE EXTINGUISHER
6E3	FRONT CENTER ARMREST WITH STORAGE COMPARTMENT, 2 VENTS IN REAR	6FF	BODY-COLORED EXTERIOR MIRROR HOUSINGS AND DOOR HANDLES
6KC	BLACK RADIATOR GRILLE WITH CHROME TRIMS	6K0	WITHOUT FORWARD COLLISION WARNING/AUTONOMOUS EMERGENCY BRAKING
6NA	HEADLINER	6Q1	GEARSHIFT KNOB/HANDLE IN PLASTIC
6T0	WITHOUT INTERIOR LIGHT IN FOOTWELL	6XR	EXTERIOR MIRRORS, POWER-ADJUSTABLE AND HEATED, WITH FRONT PASSENGER EXTERIOR MIRROR LOWERING FUNCTION
7AA	ELECTRONIC IMMOBILIZER	7B0	WITHOUT SOCKET
7E6	ELECTRIC AUXILIARY AIR HEATER	7K1	TIRE PRESSURE MONITORING SYSTEM
7LG	VEHICLE CLASS DIFFERENTIATION -5G0-	7L6	START-STOP SYSTEM WITH GENERATIVE BRAKING
7MM	EMISSION STANDARD EU6 PLUS	7M5	WITHOUT PROTECTIVE FILM FOR SCUFF PLATE

7P0	WITHOUT LUMBAR SUPPORT IN SEAT BACKRESTS	7QA	WITHOUT CD/DVD FOR NAVIGATION
7Q0	WITHOUT NAVIGATION DEVICE	7W0	WITHOUT EXTENDED SAFETY SYSTEM
7X2	PARK DISTANCE CONTROL - ACOUSTIC WARNINGSIGNALS FOR OBSTACLES IN THE FRONT AND REAR	7Y0	WITHOUT LANE CHANGE ASSIST
8GU	ALTERNATOR 140 A	8G0	WITHOUT LIGHT CONTROL
8IE	HALOGEN TWIN HEADLAMPS AND TURN SIGNALS UNDER ONE CLEAR LENS, WITH LED SEPARATE DAYTIME RUNNING LIGHT	8K1	SEPARATE DAYTIME RUNNING LIGHT
8M1	REAR WINDOW WIPER WITH INTERMITTENT CONTROL	8N4	WINDSHIELD WIPER IN FRONT WITH INTERMITTENT CONTROL
8Q1	HEADLIGHT RANGE CONTROL	8RE	4 SPEAKERS
8SQ	LED REAR COMBINATION LAMPS	8S1	2 READING LIGHTS IN FRONT
8TB	REAR FOG LAMP	8T0	WITHOUT CRUISE CONTROL SYSTEM (CCS)
8WH	FRONT FOG LAMPS AND CORNERING LIGHT	8W0	WITHOUT WASHER FLUID LEVEL INDICATOR
8X0	WITHOUT HEADLAMP WASHER SYSTEM	8Y1	TWO-TONE HORN
8ZQ	DIVERSITY ANTENNA FOR FM RECEPTION	8Z5	NOT HOT COUNTRY
9AK	AIR CARE CLIMATRONIC WITH 2-ZONE AUTOMATIC CLIMATE CONTROL WITH ALLERGEN FILTER	9D0	WITHOUT PREPARATION FOR TWO-WAY RADIO INSTALLATION
9F0	WITHOUT PREPARATION FOR ROTATING BEACON/SIREN COMBINATION	9JB	SMOKER'S PACKAGE: ASHTRAY AND CIGARETTE LIGHTER IN FRONT
9M0	WITHOUT AUXILIARY HEATER/PARKING HEATER	9P3	WARNING SIGNAL AND WARNING LIGHT FOR FRONT SEAT BELTS NOT FASTENED
9S5	MULTI-FUNCTION DISPLAY "PLUS"	9TC	RETRO-REFLECTORS IN ALL DOORS
9T0	WITHOUT HEATED WASHER NOZZLES	9U1	BRAKE PAD WEAR INDICATOR
9WC	WITHOUT "MULTIMEDIA" IN VEHICLE	9ZX	MOBILE PHONE INTERFACE
9Z0	OPERATING VOLTAGE 12 V	X4N	EQUIPMENT OPTIONS SUBSET FOR ROMANIA

Sfat

Lista de mai sus se referă la acele dotări ale echipamentului care au fost instalate în fabrică. Verificați dacă lipsește ceva.

Notă

Informațiile furnizate depind exclusiv de producător. În cazul sistemului de transmisie, ar putea exista unii termeni care induc în eroare, în special la definirea cutiilor de viteze „automate” (din punct de vedere mecanic, ele fiind totuși manuale).